

我市首次共有产权两限房选房启动

9月18日摇号，房源位于永安新村，基准价格为4830元/平方米，共有产权比例为购房家庭71%、政府29%

本报讯（记者 王怀诗 通讯员 朱桂云 卢长缨）9月1日一大早，位于海州区朝阳路上的市住房保障服务大厅门前人头攒动，获得共有产权两限房选房资格的购房人正在排队等候领取选房分配通知及《选房志愿表》。“知道自己申请获批的那一刻，心里真的是说不出的高兴。我们夫妻俩都没有稳定的工作，收入也不太乐观，家里还有两个儿子。以前都是跟公婆一起住，现在孩子大了，需要有自己的空间。这次申请的共有产权两限房，首付只要10几万元，后续贷款每个月的还款金额也在可接受范围内。对于我们这样的家庭来说，正好可以负担得起。”市民葛焕在领取了选房分配通知和《选房志愿表》后高兴地说。

据悉，此次共有产权两限房分配是

近年来的首次。房源安排在永安新村，均为总高26层电梯现房，单套建筑面积96平方米左右。参加本次选房的家庭共计527户，本次分配房源与家庭户数按照1:1投放，保证每户家庭分配1套住房。本批房源按照楼层低、中、高划分三个组别。其中，1至8层为低楼层组，9至17层为中楼层组，18至26层为高楼层组。《选房志愿表》分为3个志愿等级，各购房家庭根据“低中高”居住意愿填满3个志愿。9月18日上午，市住房保障中心将组织公开摇号分配。

在房屋价格及共有产权比例问题上，经相关部门批准，永安新村两限房基准价格为4830元/平方米，具体价格因楼层等因素略有差别。房源性质为共有产权式两限房，共有产权比例为：购房家庭

71%、政府29%。永安新村现场9月1日至6日（上午8:30至11:30，下午3:00至6:00）开放样板房，具体安排在9号楼，申购家庭可自行前往查看。

市住房保障中心保障管理科科长朱桂云介绍，共有产权两限房是指政府提供优惠政策，按照有关标准建设，限定套型面积和销售价格，限制适用范围和处分权利，面向符合规定条件的住房困难家庭供应，由政府和购房人共同持有产权份额，具有保障性质的政策性住房。其基础性申请条件为：一方具有市区城镇户籍满三年，人均住房建筑面积不高于15平方米，人均年可支配收入不高于3.4万元的城镇居民家庭，另外还要满足车辆、工商等补充性条件。“后续我们还将组织两限房分配活动，符合规定条件的

城镇居民家庭可携带身份证、户口簿、婚姻关系证明等原件及复印件，到户籍地街道办事处提交申请，等待审核。”朱桂云表示。

根据相关规定，共有产权两限房可变更完全产权，个人购买政府持有的产权部分后，整套房屋的产权全部归个人所有，不动产登记证书的土地性质由划拨变为出让，房屋转化为普通商品住房。其中，5年内按初始购房价格购买，每平方米购买价格=购房时单价×71%×29%；5年后按届时同地段普通商品房房价购买，每平方米购买价=届时市场价格×29%。共有产权两限房在取得完全产权以前，购房人只能用于自住，不得擅自将房屋出租经营，不得改变房屋用途。



近日，海州区新南街道玉带社区在辖区幼儿园开展“光盘行动 从娃娃抓起”主题活动。社区志愿者与孩子们现场沟通与互动，讲述身边的故事，引导孩子们不偏食、不挑食，拒绝“舌尖上的浪费”。通讯员 滕雨霏 摄



日前，灌云县中医院全科医生团队走进县老年公寓为100多名老人义诊，并宣传普及老年健康政策和养生防病知识。通讯员 朱海红 摄



▲ 昨日，我市各中小学校进入开学模式，学校举办了丰富多彩的开学典礼活动。图为苍梧小学开学典礼上的跳绳表演。
记者 樊晓妹 摄

▶ 为严格落实疫情防控措施，昨日，连云区院前小学邀请墟沟社区卫生服务中心医务人员走进课堂，向学生传授正确戴口罩和洗手方法等防疫知识，增强学生个人卫生防范意识。
记者 王健民 通讯员 李慧如 房芸芸 摄影报道

决战下半年 实干竞争先 赣榆经济开发区吹响新一轮发展冲锋号

近日，赣榆经济开发区（宋庄镇）召开“决战下半年 实干竞争先”暨招商引资推进会，全面总结上半年成绩，安排部署下一阶段工作，为更好地推动区镇发展明确方向、再加压力、激发动力、昂扬斗志。赣榆区委常委、赣榆经济开发区党工委书记、宋庄镇党委书记许思文出席会议。

会议指出，上半年，赣榆经济开发区（宋庄镇）上下牢守锁定“全市率先、苏北领先、全省争先”目标，大力弘扬“敢为人先、敢当率先、敢拼争先、敢超领先”“四敢四先”赣榆经济开发区（宋庄镇）精神，干实事、出实绩、求实效，推动区镇经济社会保持快速健康发展的良好态势，总的来说可以用“124”来概括，即“一个稳中快进，两个成效明显，四个加速提升”。

“一个稳中快进”，即主要经济指标平稳增长，实现新突破。围绕“三新产业集聚区、水韵新城拓展区、基层治理示范区、科技创新先导区”“四区”建设，全力打造“项目高地、产业高地、服务高地、创新高地、党建高地”“五大高地”和“实力宋庄、精美宋庄、文明宋庄、示范宋庄”“四个宋庄”，奋力实现“全市率先、苏北领先、全省争先”目标。克服疫情、安全生产、贸易战等多重不利因素叠加影响，主要经济指标逆势上扬。

“两个成效明显”，即招商引资和项目推进成效明显，实现新突破。招商引资成效明显体现在：树牢“项目为王”理念，疫情期间，坚持招商引资“面不见但线不断”，率先在全区举行网络集中签约，一次签约金泰光电、盛康生物等5个项目。疫情稍一缓解，立即组织招商小分队南下上海、南京、北上青岛、河北等地对接项目。项目推进成效明显体现在：大力弘扬新时期开发区“敢为人先、敢当率先、敢拼争先、敢超领先”“四敢四先”精神，对重大产业项目实行指挥部推进机制，成立科铸产业园、中慧科技、巨衡机械现场推进指挥部，克服连日阴雨的不利因素影响，小雨连续下，中雨接着下，大雨不停下，争分夺秒、抢抓工期。截至目前，科铸产业园桩基工程基本完成；中慧科技厂房基础完工、办公楼已封顶。

“四个加速提升”，即安全环保、人居环境、创新驱动、党建引领四个方面加速提升，实现新突破。安全环保加速提升。实施“6543”工程，即摸清“六涉”企业底数，制定“五项清单”，强化“四个打击”，画出“三张图”，推动安全隐患企业该退出的退出、该关闭的关闭、该整改的整改。坚持安全环保“网格化、专业化、知识化、信息化、常态化”“五化并举”，创新企业主体“五星五色”监管机制，高水平建设安全环保智惠信息中心，推行全年安全日，网格化+“铁脚板+铁拳头+铁纪律”，实现安全监督检查制度化、常态化。累计整改完成各类安全隐患1220条，完成率过90%，关停“六涉”企业10家。人居环境加速提升。突出“全域、全民、全民、全力”“四全”，加大投入、压实责任，加速推动文明城市创建工作，赣榆经济开发区（宋庄镇）人居环境和群众文明程度得到显著提升。加速“实力宋庄、精美宋庄、文明宋庄、示范宋庄”“四个宋庄”建设，打造小而精、精而美的镇村环境，实现全域环境干净、全域环境整洁、全域环境优美。以全市省级垃圾分类试点建设为抓手，在全镇范围内推行农村生活垃圾分类试点；对农村生活污水实行“一村一策”，做到农村生活污水处理全覆盖。创新驱动加速提升。打好“科技+创新+人才”三张牌。发挥创新创业孵化全链条优势，实施园区人才“十一个一工程”，突出企业创新主体，支持产学研融合，推动中科院中科智能产业孵化园项目、浙江大学碳峰科技产业化项目成功落户。上半年，累计引进千人计划专家1名，创省双创人才2名、花果山英才8名。党建引领加速提升。疫情防控期间，创造性开展“我是党员，我先上，初心在线，争做扛旗先锋；我是干部，跟我上，冲锋在线，争做扛责先锋；先锋堡垒，一起上，战斗在线，争做扛担当先锋”“三上三线三先锋”活动，有力抗击了新冠肺炎疫情，取得了疫情防控阻击战的阶段性胜利。

就做好下半年工作，会议指出，赣榆经济开发区（宋庄镇）要勇于挑起发展重任，勇做全区高质发展“四个先锋”，即工业经济发展先锋，美丽乡村建设先锋，基层治理创新先锋，党的建

设示范先锋，赣榆经济开发区（宋庄镇）上下每一名同志都必须立足岗位、争做先锋，拿出遇河架桥、逢山开路的胆气，迎难而上，真正做到敢为人先、敢当率先、敢拼争先、敢超领先。确保到2021年，一般公共预算收入、工业应税销售收入、产业有效投入、外贸进出口额、高新技术产业投资等主要经济指标，实现翻番。下半年，要咬定目标干、攻坚克难干、提振精神干，保持稳中快进主基调，确保主要经济指标增速保持20%以上。

会议强调，要咬定目标干，矢志打造五大高地。坚持“项目立园、工业强园、产业兴园”不动摇，突出“产业+”，聚焦项目、产业、服务“三大重点”，打好科技、创新、人才“三张牌”，聚力打造“项目高地、产业高地、服务高地、安全高地、党建高地”“五大高地”，加速建立智慧环安平台，实现安全监管全时段、全覆盖、无盲区。坚持安全环保“网格化、专业化、知识化、信息化、常态化”“五化并举”，进一步完善企业“五星五色”管理体系，倒逼企业落实安全生产主体责任。用好综合执法一体化平台大数据分析反馈功能，打造“福城义安”志愿队，发挥群众职工“千里眼”“顺风耳”作用。开展新一轮“散乱污”企业排查梳理、重点整治行动，坚决做到“两断三清”。党建引领标杆示范，全力打造党建高地。实施非公党建品牌化工程，强力推进“三上三争”红擎工程，扎实做好“人员、阵地、功能”三项建设，“一企一策略、一企一特色、一企一品牌”，实现“支部联建、堡垒联筑、经济联动、安全联防”，打造“红色企业家、红色企业、红色蓝领”，推出在全省拿得出、有影响的党建品牌，以党的建设高质量，推动园区发展高质量。

要坚持把“服务至上”作为最响亮的品牌，倾力打造让企业安心、舒心、顺心的营商环境。用好用活惠企“双十条”，帮助企业常态化疫情防控下高效运转。发挥行政审批权下放试点作用，在全面实现“2330”目标基础上，加速向“1220”迈进，以最快速度、最高效率打造最优服务。锁定打造“企业之家、企业家之家、企业员工之家”目标，推动考核制度改革创新，邀请企业负责人对服务情况进行打分。守实守牢安全环保，全力打造安全高地。坚持安全生产常抓不懈，发挥“网格化+铁脚板+铁拳头+铁执法+铁纪律”“一化四铁”作风，持之以恒开展安全生产大检查、夜查、互查，确保隐患企业退出到位、关停到位、整改到位。加快建立智慧环安平台，实现安全监管全时段、全覆盖、无盲区。坚持安全环保“网格化、专业化、知识化、信息化、常态化”“五化并举”，进一步完善企业“五星五色”管理体系，倒逼企业落实安全生产主体责任。用好综合执法一体化平台大数据分析反馈功能，打造“福城义安”志愿队，发挥群众职工“千里眼”“顺风耳”作用。开展新一轮“散乱污”企业排查梳理、重点整治行动，坚决做到“两断三清”。党建引领标杆示范，全力打造党建高地。实施非公党建品牌化工程，强力推进“三上三争”红擎工程，扎实做好“人员、阵地、功能”三项建设，“一企一策略、一企一特色、一企一品牌”，实现“支部联建、堡垒联筑、经济联动、安全联防”，打造“红色企业家、红色企业、红色蓝领”，推出在全省拿得出、有影响的党建品牌，以党的建设高质量，推动园区发展高质量。

要攻坚克难，全面建设“四个宋庄”。旗帜鲜明的打造“人居环境全市第一区镇”，深入谋划思考美丽开发区、美丽宋庄镇建设，打造全区乃至全市美丽一极。以“实力宋庄、精美宋庄、文明宋庄、示范宋庄”建设为抓手，突出“环境+”文章，聚焦产业强美、环境优美、人文醇美、治理和美，聚力实现“四个提升”，聚焦产业强美，提升实力宋庄新质感。加速现代渔业产业化，抢抓国家级中心渔港经济区建设机遇，建设现代化综合服务基地，打造海产

品交易物流集散地。依托国家重大人才工程技术，启动循环化全封闭新型海水养殖示范基地项目，年底前建成投用。加速规模农业高效化，持续放大“宋庄沙光鱼”“宋庄虾酱”“宋庄缢蛏”等国家地理标志产品品牌影响，因地制宜发展范口村五彩大米、四新海鲜一条街等特色产业。推进煎饼文化产业电商园建设，放大煎饼文化产品品牌效应。聚焦环境优美，提升精美宋庄新韵味。以全国文明城市创建为抓手，制定考核奖惩实施办法。推行农村生活垃圾分类四分类，打造全区首家农村生活垃圾分类示范镇。全域打造最美镇区、最美厂区、最美街区、最美庭院、最美人家“五个最美”。启动综合体项目建设，完善提升镇区功能，打造赣榆南部滨河新城。依托“三横一纵”水系格局，实施河道串联综合整治工程，对宋庄河提升改造，打造全域水域流通示范镇。聚焦人文醇美，提升文明宋庄新温度。持续开展“五美五星”选树活动，发挥榜样作用。继续开展“党员学方敬比奉献、干部学刘永强比作为、村庄学沙口比示范”“三学三比”活动，推动党员干部迎难而上，锐意攻坚。加速安福人文生态园建设，倡导移风易俗新风尚，打造全市镇级公墓样板。聚焦治理和美，提升示范宋庄新形态。探索基层治理的沙口实践，建设村民生活服务中心，打造党建引领乡村治理“和美”样本。加快紫荆苑集中居住区建设，10月启动东沟、西沟等村搬迁前期准备工作，着力改善群众居住条件，持续增进民生福祉，彻底解决困扰园区十余年的村企矛盾。放大乡村振兴示范带暨基层党建示范片区示范引领作用，对宋庄村、三店村党群服务中心提档升级，重点打造宋庄村最美乡村馆、许鼎麟水利纪念广场，集聚党建示范效应，全力推动基层党建示范镇建设全领域创建、整镇提升。

要提振精神，争做时代的奋斗者。加速推动高质发展、奋力实现全年目标，赣榆经济开发区（宋庄镇）上下应干在实处，走在前列，提振干事创业精气神，扛起高质发展硬担当，争第一、创唯一，在实现“全市领先、苏北率先、全省争先”新征程上迈出更大步伐。强化党建引领，增强政治担当。瞄准“全

港城男篮省三人篮球联赛夺冠

本报讯（记者 肖婷婷 通讯员 卢星 卢克军）在8月31日结束的省第八届全民健身运动会三人篮球暨江苏省三人篮球联赛上，我市4支篮球代表队成绩骄人，其中，男篮1队获男子公开组第一名，这也是时隔数年我市篮球再次夺得省冠军。女篮队获女子公开组第二名，青年队夺得第三名，男篮2队进入前8。

8月28日至31日，江苏省第八届全民健身运动会三人篮球赛暨江苏省三人篮球联赛在镇江举行，来自江苏省13个设区市的33支代表队100多名运动员参加了男子公开组、女

子公开组和男子青年组三个级别的角逐。我市组织公开男子组2支队伍、女子组1支队伍、青年组1支队伍共4支队伍参赛。

“三人篮球项目是在五人篮球比赛的一半场地内进行的三对三的对抗运动，起源于街头篮球，经过多年的演变已经发展成为区别于街头篮球的正式比赛项目”。市篮球协会秘书长于学东说，市体育局有关部门负责人表示，此次篮球项目夺冠，实现了我市参加省级运动会篮球比赛项目的又一突破，是全体教练员和运动员们不懈努力和顽强拼搏结出的丰硕成果。

农行灌云县支行

优化服务助力乡村振兴

农行灌云县支行作为地方“三农”金融服务的国家队和主力军，始终牢记初心、责任和使命，紧跟改革开放的步伐，为支持灌云城乡经济的发展作出了贡献。

为了进一步助力乡村经济发展，普惠万家，2019年8月，农行灌云县支行把城区一个网点迁址到杨集镇，积极融入当地主流经济、主流产业、主流客户，以资产业务为引领，努力扩大普惠金融服务覆盖面。

新成立的杨集支行是四大行在灌云县东部地区设立的第一家营业网点，金融服务覆盖东部地区杨集镇、图河镇、四队镇等乡镇及临港产业区。农行

（顾显懿）

何长卿同志逝世

连云港市教育局原调研员何长卿同志，因病医治无效，于2020年8月31日逝世，享年90岁。

何长卿同志，河南长葛人，1930年6月出生，1948年8月参加革命工作，1949年6月加入中国共产党，1990年7月离休，离休后享受处（县）级政治、生活待遇。

（王宁 谢颖）